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INSTRUCCIONES PARA REALIZAR LOS PREAVISOS Y SOLICITUDES DE  DESCARGAS EN PUERTO PARA  ESPECIES PELÁGICAS 
(Arenque, Caballa y Jurel)

(PLG)

En cumplimiento de la Orden ARM/2017/2011, de 11 de julio, modificada por la Orden AAA/157/2013 de 4 de febrero, los desembarques de más de 10 toneladas de las especies arriba indicadas y capturadas en las zonas contempladas en dicha Orden, estarán sometidas al control de la Secretaría General de Pesca.
El preaviso y solicitud de desembarque de las citadas especies, se realizará con una antelación mínima de dos horas y media (2.5 horas) antes de la hora estimada de llegada a puerto del buque.
Las correspondientes notificaciones deberán realizarse por los medios y en la forma establecida en el ANEXO adjunto. Las autorizaciones,  cuando procedan y salvo indicación expresa, se remitirán  a través de la misma vía de comunicación utilizada  por el solicitante.

El desembarque no se podrá iniciar hasta que la Subdirección General de Control e Inspección, por delegación de la Dirección General de Ordenación Pesquera, emita la correspondiente autorización. Si el desembarque se interrumpe, será necesario obtener una nueva autorización para la reanudación del mismo.

ANEXO 

MENSAJES PARA REALIZAR LOS PREAVISOS Y SOLICITAR AUTORIZACIONES DE DESEMBARQUE

EN PUERTO DE ESPECIES PELÁGICAS (Arenque, Caballa y Jurel)

(PLG)
El preaviso y solicitud de autorización, se realizará a la Subdirección General de Control e Inspección, por uno de los siguientes medios (a elegir por el interesado): correo electrónico o fax. 

· 1º método: un correo electrónico a la cuenta pelagicos@magrama.es indicando siempre, en el asunto del correo, NOTIFICACION Y SOLICITUD AUTORIZACION PELAGICOS). El cuerpo del mensaje deberá ser enviado como texto. 
· 2º método: envío de un fax al número +34 91 3471544 indicando siempre en el asunto del fax, NOTIFICACION Y SOLICITUD AUTORIZACION PELAGICOS. El cuerpo del mensaje deberá ser enviado como texto. 
En ambos casos, se debe incluir en el orden que se indica, la información de cada uno de los campos, siguiendo la descripción y formato establecidos en el MODELO adjunto.

Las cantidades en kilos que correspondan a cada especie, se incluirán asociadas entre ellas. P. Ej.

3700 caballa

6500 jurel
2500 arenque

A efectos de notificación de los preavisos y solicitud de autorización de desembarque, las parejas de arrastre se consideran una única unidad pesquera. En consecuencia, realizaran una única notificación de preaviso y una única solicitud de autorización de desembarque por la suma de las cantidades mantenidas a bordo correspondientes a cada pesquero, independientemente de la cantidad que lleve cada uno de ellos y siempre que la suma de los dos supere las diez toneladas. 
MODELO DE NOTIFICACIÓN
ASUNTO: Notificación y solicitud de autorización  pelágicos.

DATOS

NOMBRE DEL BUQUE: 

MATRICULA/FOLIO:

PUERTO DE DESEMBARQUE (1):

FECHA PREVISTA DE LLEGADA:

HORA PREVISTA DE LLEGADA:

CANTIDADES A DESEMBARCAR (2):

ZONA DE LA CAPTURA (3):

E-MAIL/ FAX para notificaciones de las autorizaciones (4):

OBSERVACIONES
(1) Puertos autorizados.

(2) Desglosado por especies ( peso vivo) P. Ej.:

Caballa 3500 Kg. 

Jurel 6700 Kg.

Arenque 2500 Kg.

(3) De acuerdo con las zonas y subzonas establecidas la Orden ARM/2017/2011 de 11 de julio, modificada por la Orden AAA/157/2013 de 4 de febrero.
(4) E-Mail o Fax donde se desea recibir la notificación de la autorización.

La realización del presente preaviso y solicitud de autorización de desembarque de especies pelágicas será independiente de cualquier otra establecida en la normativa vigente.
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